

你好, 2023

越向上, 越有光

封面新闻与您一同追光2023

时间向前, 见证时代的波澜壮阔。

城市向新, 承载奋斗的难忘记忆。

我们向上, 奔赴未来的无限可能。



华西都市报-封面新闻记者 吴冰清

岁序常易, 华章日新。又是一年更迭, 又是一年变迁。

回首2022, 这一年, 我们在不确定中寻找确定性, 让不可能成为可能。伟大国家的变迁、美好城市的发展、平凡个体的奋斗, 都在拼搏岁月中默默收藏。

总有一些温暖向上的力量, 会被时间铭记。

2022年, 党的二十大胜利召开, 非凡十年成就尽绽; 北京冬奥会成功举办, 双奥之城大放异彩; 香港回归25周年, 两地交流日益密切; 歼-20亮相航展, “中国制造”惊艳世界; 中国载人航天史上首次“太空会师”, 中国梦、航天梦、人生梦交相辉映……太多举世荣耀, 为这一年定格奋斗的高光。

2022年, 重庆山火中, “龙麻子”骑着摩托车不间断运送物资30多个小时, “火不灭, 我就不回家”的誓言让人泪目; 泸定地震发生后, 甘宇在余震中逆行开闸泄洪救下百余人, 失联17天后遇到自发搜救的村民倪太高, “英雄救英雄”的佳话让人动容; 疫情阴霾下, 成都

人接力照顾生意, “爱心冰柜”的火锅店绝处逢生、守望相助的故事让人暖心……无数微光闪烁, 为这一年注入温暖的底色。

与岁月温情相望。封面新闻将推出“影像回顾2022”系列报道, 通过“22张海报带你看看2022”、“12张影像看2022”等系列影像内容, 以及“我们这样拼过2022”的拼图互动, 回顾2022的奋力拼搏。

与未来美好相拥。在“你好, 2023”封面新闻元旦跨年报道中, 涵盖文化、交通、旅游、跨年活动等多个领域的11场跨年直播, 将用更广的视角记录下每一个前行的脚步; “首席看2023”系列报道, 将用深度的对话解析中国故事的四川篇章, 开启2023年的星辰大海。

时间向前, 见证时代的波澜壮阔。

城市向新, 承载奋斗的难忘记忆。

我们向上, 奔赴未来的无限可能。

2023, 越过山丘, 前方, 春暖有希望, 花开有奇迹, 封面新闻和您一同见证。



“百年无极——意大利国家现代美术馆藏艺术大师真迹展”正在成都博物馆展出。

看展看熊猫 赏烟花云游中国

大型系列跨年直播

邀你共迎2023

华西都市报-封面新闻记者 周琴

还有两天, 我们就将告别2022, 和崭新的2023说一声“你好”。新的一年如何开启才更有仪式感和意义? 封面新闻兵分多路, 将在元旦假期推出“你好2023”大型系列跨年直播, 聚焦文化、旅游、交通、医疗等多点位, 带来多主题、多形式的跨年直播。

我们将去到成都三大博物馆, 带您感受元旦奇妙游; 与文坛百位名家一起跨年, 开启封面开讲了; 去到大熊猫基地, 一起围观熊猫宝宝打包喜迎元旦的欢乐场面; 此外, 还有成雅高速的现场路况直播、珠海长隆烟花秀、跨年48小时“云游中国”慢直播, 还有坚守岗位的医护人员工作日常以及她们的新年愿望。准备好了吗? 12月31日上午, 我们一同出发!

打卡成都三大博物馆 与文坛百位名家一起跨年

告别2022和迎接2023, “泡”在博物馆, 绝对是仪式感拉满的一件事。想要打卡梵·高、毕加索等名家的真迹? 近日, “百年无极——意大利国家现代美术馆藏艺术大师真迹展”正在成都博物馆展出, 该展览汇集了46位顶级西方艺术大师的62幅艺术杰作, 横跨浪漫主义、印象主义、抽象表现主义、超现实主义、未来主义等十余流派。12月31日下午2点, 跟随封面新闻直播镜头, 一起去看风云变幻时代里的奇光异彩与无限突破。

恐龙“出没”, 快来围观! 成都自然博物馆(成都理工大学博物馆)自开馆试运行以来备受关注, 6大主题常设展厅、超5万平方米建筑面积、约1万件陈列展品, 让观众从天文到地理再到生命演进, 全方位领略大自然的神奇魅力。12月31日下午3点30分, 跟随封面新闻直播一起走进博物馆, 围观合川马门溪龙化石、隆昌铁陨石、大竹重庆鱼化石三大镇馆之宝, 领略自然的奥秘。

苏东坡, 中国历史上“人间不可无一”的存在, 更是四川“难能有二”的骄傲。近



成都自然博物馆展出的恐龙化石。

日, “高山仰止 回望东坡——苏轼主题展”在四川博物院开展。来自故宫博物院、中国美术馆、上海博物馆等39家博物馆珍藏的274件文物与观众见面, 如稀世罕见的苏轼真迹《潇湘竹石图》《阳羨帖》《洞庭春色赋·中山松醪赋》等。1月1日上午11点, 和封面新闻直播一起走进展览中, 邂逅一个鲜活而立体、诙谐又有趣的苏轼。

2022年12月31日晚7点30分, “与文坛百位名家一起跨年·封面开讲了”将继续开启。主持人张泽群和陈鲁豫, 将与康震、梁晓声、李敬泽、刘震云、王跃文等百位名人、作家、学者共同接力诵读经典名篇。

直击交通路况烟花秀 熊猫宝宝打包喜迎元旦

每到长假, 如何避堵出行总是市民们关心的一大热点。根据四川省交通运输厅预测, 元旦假期短途出行需求旺盛, 多集中在成都及其周边地区以及冬季热门旅游景点, 假期首日高速公路车流量将达到最高峰。12月31日上午10点, 记者来到环蓉高速流量最大的成雅高速, 现场进行路况直播, 并将跟随交警上路巡逻, 带来全方位最及时的路况信息, 手把手教你绕行避堵。

看大熊猫是让不少人觉得治愈的事情。元旦假期, 封面新闻将去熊猫基地, 带来大熊猫“和花”“和叶”的花式吃播, 以及太阳产房和月亮产房熊猫宝宝打包喜迎元旦的精彩内容。12月31日晚的跨年夜, 珠海长隆的烟花秀也在封面新闻的跨年直播节目中。在美丽的烟花中跨越2022, 相信将会是很多人难忘的回忆。

医护人员的假期是如何度过? 元旦出行如何做好个人防护? 2023年1月1日下午2点, 封面新闻将走进四川省肿瘤医院, 听一线的医护人员讲述她们的元旦故事和做好防护等相关建议。

48小时跨年慢直播 云游中国一起奔赴2023

元旦假期, 如果不能在路上, 很多人也想在“云上”饱览祖国的大好山河。在此辞旧迎新之际, 封面新闻联动新华社快看、大象新闻、澎湃新闻、北京时间、浏阳融媒、N视频、齐鲁晚报、猛犸新闻、极光新闻、九派新闻、新疆广播电视台、看度新闻、中媒汇、新疆昌吉州融媒体中心, 从12月31日上午9点起, 在10个省(市、区)的20个点位推出48小时不间断跨年特别直播, 陪网友多视角云游中国, 赏大美神州, 看人间烟火。其间还有四川大熊猫送上最萌“新年祝福”, 上海、浏阳跨年烟花秀, 天安门升旗仪式等。仪式感满满, 精彩即将开启!